## 宣传教育全覆盖"美丽乡村"更安全

巴彦淖尔讯 为有效预防和减少道路交通事故,积极营造建设"美丽乡村"氛围,巴彦淖尔市公安交管部门结合日常交通安全管理工作实际,深入开展农村秋季交通安全宣传,不断提高农村群众的交通安全意识和法治意识。

临河区交管大队紧密结合当前农村道 路交通安全形势,组织警力深入村庄,用"接 地气、听得懂、记得住、看得清"的宣讲方式,将"一个交通事故教育一个村"的宣传理念贯穿到各项交通管理工作中,推进农村交通安全宣传教育全覆盖,让"美丽乡村"更安全。

黄河堤防公路交管大队开展交通安全 进农村宣传活动。宣传民警针对秋收农忙时 节,农用车、三轮摩托车、电动车等违法载人 以及客货混装等违法行为增多的情况,通过 面对面拉家常、发放交通安全宣传资料、粘贴 交通安全宣传海报等方式,向群众讲解交通 安全出行注意事项,警示教育广大群众要自 觉抵制各种交通陋习。

杭锦后旗交管大队全面开展"保秋收、 保安全"专项行动,组织警力深入辖区农村地 区采取免费粘贴反光贴、讲解交通安全知识 等方式,为农民提供交通安全保障,降低事故 发生率。

为确保番茄运输交通安全,磴口县交管 大队组织警力深入农村,走进番茄收购企业 普及交通安全知识,严防交通事故。民警还 现场为运输车辆粘贴反光条,确保夜间和恶 劣天气运输安全。

(闫临宏)

#### 多措并举集中宣传 安全意识深入人心



**科尔沁讯** 为切实预防和减少道路交通 事故,维护道路交通安全形势持续平稳,近日,兴安盟科右前旗公安局交管大队集中开展了交通安全宣传教育活动。

在交通安全宣传进农村活动中,民警向群众发放交通安全宣传彩页,详细讲解交通安全法律法规知识,切实增强了辖区群众的交通安全出行意识。

在交通安全宣传进企业活动中,民警通

过以案说法的方式,结合货车超载、超速、争 道强行、疲劳驾驶,酒后驾驶、无证驾驶、不 佩戴安全头盔等违法行为导致的典型事故 案例进行剖析,警示企业驾驶人自觉遵守交 通法规,牢固树立安全意识。

在交通安全宣传进校园活动中,民警积极开展交通安全知识宣讲,进一步提升老师、家长、中小学生的交通安全意识,营造了警校携手共建交通安全的浓厚氛围。

在交通安全宣传进社区活动中,民警通过分发宣传材料、为群众答疑解惑等方式进行宣传,进一步警示教育广大交通参与者牢固树立安全意识、责任意识、法治意识,切实提高规避交通风险的能力。

在交通安全宣传进驾校活动中,民警向驾校学员和教练员详细讲解了道路交通法律法规,提醒学员树牢"生命至上、遵法守法、摒弃陋习、文明行车"的交通安全理念。(姜浩)

### 联合开展宣传活动 筑牢校园安全防线

开鲁讯 近日,通辽市开鲁县 公安局交管大队联合禁毒大队、开 鲁镇第一派出所深入开鲁县第二中 学,积极开展交通安全知识宣讲活 动,取得了良好的宣传效果。

活动中,民警结合自己在日常 交通管理工作中发现的涉及学校和 师生的安全问题,结合高中学生的 身心特点,以文明骑车、依法骑车等 内容为重点,生动讲解了交通安全 相关法律法规,让同学们深刻认识 到不遵守交通规则行走、不按规定 骑车发生交通事故后的严重后果, 并结合"一盔一带"工作内容,根据 辖区学校周边发生的交通事故案 例,以案说法,为同学们生动讲解了 驾驶电动车和摩托车佩戴安全头盔 的重要性以及乘坐机动车系好安全 带的必要性。民警提醒同学们要牢 固树立交通安全意识,不乘坐酒后 驾驶的车辆,不乘坐"三无车辆"。 最后,民警以发放宣传资料的方式, 呼吁同学们做文明交通的参与者, 把学到的交通安全知识传播给父母 和身边的亲人。

(孟颖)



# ■ 为进一步提升线路治安管控能力,及时消除各类安全隐患,确保铁路线路安全,近日,锦州铁路公安处女儿河车站派出所深入辖区重点区段、重点部位开展隐患排查工作,对检查中发现的问题,督促相关部门进行了整改,确保了铁路运输安全畅通。 (张桂森)

- 为进一步夯实铁路沿线治安基础 工作,锦州铁路公安处葫芦岛北站派出所 以"十四个一"工作机制为抓手,组织警力 深入铁路沿线扎实开展法治宣传和基础情 况搜集工作,通过一系列举措,有效提升了 辖区线路治安防控水平。 (王鹏举)
- 为进一步改善火车站区域交通秩序,有效提升交通综合管理水平,近日,锦州铁路公安处葫芦岛北车站派出所会同火车站地区综合管理委员会、地方交警、交通、市政部门及铁路企业,集中开展了客运火车站治安和交通秩序整治专项行动,营造了平安顺畅的出行环境。 (王鹏举)
- 近日,包头市公安局交管支队青山区大队车管分所值班民警发现一名老人在门口徘徊,便招呼老人进大厅坐下,经询问得知老人找不到回家的路,随后拨打了110报警电话。派出所民警到达后,立即展开走访,并将老人安全送回家中。老人的家人对民警的帮助表示感谢。 (何佳)
- 为加强铁路沿线治安状况,提高 铁路沿线居民安全防范意识,近日,锦州铁 路公安处盘锦车站派出所组织民警开展了 线路治安防范与法治宣传活动。 (李鑫)

- 近日,内蒙古大兴安岭森林公安 局莫尔道嘎分局白鹿岛派出所与莫森公司 安格林经营中心共同组织聆听了党的二十 届三中全会精神宣讲团的报告。(般耀龙)
- 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局 莫尔道嘎分局白鹿岛派出所在辖区开展了 "反诈骗、反邪教、禁毒"专题宣讲活动,有效 提升职工安全防范意识。 (殷耀龙)
- 近日,内蒙古大兴安岭森林公安 局吉文分局吉文派出所接到鄂伦春电信分 公司报警称,山上的电信光缆被挖断。民 警第一时间赶赴现场了解情况,经查,肇事 者不是故意损坏光缆。民警现场进行调 解,最终促成双方达成和解。 (盖云成)
- 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局 满归分局与辖区单位携手开展了联合检查工 作,营造了和谐安全的社会环境。(刘志刚)
- 中秋节期间,内蒙古大兴安岭森 林公安局满归分局民警坚守岗位,为辖区 群众的安全保驾护航。 (**吴**桐)
- 夏季治安打击整治行动开展以来,乌兰察布市卓资县公安局立足主责主业,以"零容忍"的态度紧盯社会防控面,全方位守护辖区群众安全,持续营造和谐稳

#### V. 11 V. 1 & V. 1 V. 1

·线快报

定的社会治安环境。

■ 为进一步提高辖区群众的网络安全意识,营造健康文明的网络环境,近日,乌兰察布市卓资县公安局联合相关单位开展了2024年国家网络安全周宣传活动。

(林茵)

(林茵)

- "夏季行动"以来,兴安盟科右前 旗公安局治安大队积极营造浓厚的"缉枪 治爆"宣传氛围,动员群众检举揭发涉枪、 涉爆违法行为,鼓励群众主动上交枪支弹 药和爆炸物品,得到了辖区群众的积极响 应,取得了实际效果。 (韩志超)
- 为深人推进"夏季行动",近日,兴 安盟突泉县公安局育文派出所联合禁毒大 队快速查处一起非法制造、买卖、储存、运 输、邮寄、携带、使用、提供、处置危险物质 案。 (马智超)
- 近日,兴安盟突泉县公安局水泉派出所接到辖区居民报警称,家人张某接到自称是某省公安厅民警的电话,称其涉嫌洗钱,要求张某将他名下所有的存款全部转人"警方"提供的"安全账户"进行核查,用来"洗清罪名"。民警马上告知,这是典型的"冒充公检法诈骗"。经过仔细核查,民警确认求助人的资金未受到任何损失。
- 近日,鄂尔多斯市公安局康巴什分局联合市公安局开展了国家网络安全宣传周集中宣传活动。民警通过多种方式展开宣传,教育引导广大群众提高网络安全

防范意识,做到绿色上网、文明上网、安全上网,共建、共享、共筑网络安全。(乔雨)

- "夏季行动"开展以来,锡林郭勒 盟太仆寺旗公安局始终秉持便民、利民、为 民理念,真心实意帮助群众解决实际困 难。近日,该局宝昌第一派出所经多方努 力,为群众解决了多年来一直未解决的户 籍难题,受到群众好评。 (實丽妍)
- 为进一步推进夏季治安打击整治 行动深入开展,切实做好秋收期间安保工作,9月起,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局永 丰派出所采取相关措施,制发《秋收安保通告》,通过"线上+线下"相结合的方式,加大 秋收安保宣传力度。 (實丽妍 左文新)
- 近日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局召开了全旗"护学岗"工作暨校园反恐工作会议。会议全面分析了当前校园安全形势,提出了下一步工作思路和工作要求。

日上 | F 夕水。 胃丽妍 孙志刚)

- 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局 阿里河分局阿南派出所深入辖区开展禁毒知 识宣传活动,提高群众识毒、防毒、拒毒意识 以及参与禁毒的积极性,营造浓厚禁毒氛围, 取得了良好的宣传效果。 (魏育析)
- 近日,内蒙古大兴安岭森林公安 局阿里河分局齐奇岭派出所开展了以"筑 牢北疆反邪防线、维护社会安全稳定"为主 题的宣传活动,不断提高群众识别和抵制 邪教的能力,全力营造"崇尚科学、反对邪 教"的良好社会氛围。 (杨句军)